



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ БАНКРУТСТВА У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ
ДЕРЖАВНОГО ДЕПАРТАМЕНТУ З ПИТАНЬ БАНКРУТСТВА

83015, м. Донецьк, пр. Миру, б. 10, тел./факс (062) 337-71-33, 337-57-99
E-mail: donetsk@sdb.gov.ua

Від 10.06.2010 № 01-22/1322
На № _____

УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ІНВЕСТИЦІЙНОГО БІЗНЕСУ
КОД 23152037

ВХ. № 366 15.06.2010Р.

Генеральному директору
Української асоціації інвестиційного
бізнесу
Рибальченку А. А.

до відома :

Начальника управління захисту прав і
свобод громадян та інтересів держави
прокуратури Донецької області
старшому раднику юстиції
Герус О. А.

На адресу Управління з питань банкрутства у Донецькій області Державного департаменту з питань банкрутства (далі – Управління) листом прокуратури Донецької області від 03.06.2010 № 7/1-1358-09/12 скерована заява Української асоціації інвестиційного бізнесу від 29.04.2010 вих. № 114 до генеральної прокуратури України, щодо порушень посадовими особами ВАТ „Ясинуватський машинобудівний завод” вимог законодавства України про цінні папери та фондовий ринок.

Управлінням направлено запит розпоряднику майна ВАТ „Ясинуватський машинобудівний завод” – арбітражному керуючому Гартенко В. Ф. щодо обставин, викладених у заяві від 29.04.2010 № 114.

Згідно з наданими поясненнями арбітражного керуючого Гартенко В. Ф. ухвалою господарського суду Донецької області від 29 березня 2010 року за заявою управління Пенсійного фонду України в Гірницькому районі м. Макіївки порушено справу № 5/626 про банкрутство ВАТ „Ясинуватський машинобудівний завод” (далі – ВАТ „ЯМЗ”).

Арбітражний керуючий зазначає, що вимоги Відкритого пенсійного фонду „Фармацевтичний”, в інтересах якого діє ТОВ „Компанія з управління активами „Гарант-Інвест”, яка є членом Української асоціації інвестиційного бізнесу, складаються з оплати випущених ВАТ „ЯМЗ” облігацій у кількості 98 штук загальною вартістю 782 922,00грн. Несплата у встановлений строк зазначених вимог Відкритого пенсійного фонду „Фармацевтичний” зумовлена важким фінансовим станом ВАТ „ЯМЗ”.

23.03.2010 загальними зборами ВАТ „ЯМЗ” було прийнято рішення про проведення додаткової емісії акцій ВАТ „ЯМЗ”, яке було прийняте до порушення справи № 5/626 про банкрутство ВАТ „ЯМЗ”.

Відповідно до частини 11 статті 13 Закону України „Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом” (далі – Закон) після

призначення розпорядника майна і до припинення процедури розпорядження майном органи правління боржника не мають права без згоди розпорядника майна приймати рішення про проведення боржником емісії цінних паперів.

Крім того, ухвалою господарського суду Донецької області від 29.03.2010 по справі № 5/626 про банкрутство ВАТ „ЯМЗ” введено мораторій на задоволення вимог кредиторів та вжито заходи забезпечення до вимог кредиторів шляхом встановлення заборони посадовим особам боржника або власнику майна боржника чи уповноваженому ним органу або іншим особам укладати угоди про відчуження основних засобів (цінних паперів) без згоди розпорядника майна, заборони власнику майна або уповноваженому ним органу вчиняти дії щодо ліквідації чи реорганізації юридичної особи.

З огляду на викладені обставини та враховуючи необхідність отримання згоди розпорядника майна, арбітражний керуючий Гартенко В. Ф. зазначив, що рішення Загальних зборів ВАТ „ЯМЗ” від 23.03.2010 про проведення додаткової емісії акцій не виконується та не буде виконуватись.

Крім цього, з моменту порушення справи про банкрутство та до цього часу посадовими особами ВАТ „ЯМЗ” відчуження майна підприємства-боржника не здійснювалося, розпорядником майна ВАТ „ЯМЗ” згода щодо вчинення зазначених дій не надавалась.

У відповідності до положень частини 1 статті 14 Закону конкурсні кредитори за вимогами, які виникли до дня порушення провадження у справі про банкрутство, протягом тридцяти днів від дня опублікування в офіційному друкованому органі оголошення про порушення провадження у справі про банкрутство зобов'язані подати до господарського суду письмові заяви з вимогами до боржника, а також документи що їх підтверджують. —

Частиною 6 статті 14 Закону встановлено, що вимоги кредиторів, визнані боржником або господарським судом, включаються розпорядником майна до реєстру вимог кредиторів.

Таким чином, Відкритому пенсійного фонду „Фармацевтичний” після опублікування відповідного оголошення про порушення справи про банкрутство ВАТ „ЯМЗ” необхідно звернутися до господарського суду Донецької області з заявою про визнання кредиторських вимог із наданням всіх необхідних підтверджуючих заборгованість документів. Після чого, у разі обґрунтованості зазначених вимог, вказане підприємство буде визнано кредитором по справі № 5/626 та вимоги включено до реєстру вимог кредиторів.

При цьому, погашення реєстрової заборгованості ВАТ „ЯМЗ” перед Відкритим пенсійним фондом „Фармацевтичний” буде здійснюватися у відповідності з черговістю та в порядку, передбаченими Законом України „Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом”.

**В. о. заступника начальника управління
з питань банкрутства у Донецькій області
Державного департаменту з питань банкрутства**



I. В. Вострікова